

# 郑州地铁客流量累计破千万 平均每天18.2万人次坐地铁

昨日,郑州市轨道交通有限公司运营分公司发布消息称,截至3月2日,郑州地铁1号线累计运送乘客994.73万人次,根据工作日平均客流量15万人次计算,昨日,郑州地铁客流量累计突破千万人次。

记者从该分公司了解到,郑州地铁1号线开通两个多月以来,单日平均运送乘客18.2万人次,其中工作日平均客流量约15万人次。今年元旦

客流量292718人次,创下全线投运后的最高值。客流排名前三的车站分别为二七广场站、郑州火车站和紫荆山站。

本月起,郑州地铁在每周一至周五的早高峰和晚高峰时段,加开两辆列车,行车间隔缩短了一分多钟,在一定程度上缓解了地铁拥挤的问题。

郑州晚报记者 徐智慧

## 上海科技大学 首招200名本科生 一本线上河南考生最高加90分投档

记者昨日从省招生办获悉,上海科技大学今年计划面向包括我省在内的9个省(市)首次招收200名本科生。即日起至3月24日,凡符合条件的河南应届高中毕业生均可登录“上海科技大学招生网”在线填写申请材料、报名。

上海科技大学是由上海市政府与中国科学院共同创办的高等院校。今年,该校针对本科生设置的专业有理科实验班、生物科学类、电子信息科学类三个大类。

上海科技大学将对完成网上报名且通过审核的学生,在“校园开放日”活动中以综合面试为主的方式,考查其综合素质,并根据学生表现,在高考录取时给予相应的加分投档优惠。其中,河南考生可获得的加分投档优惠有三档:A档加90分,B档加60分,C档加30分。需要提醒河南考生的是,获得加分资格后,须在普通高等学校入学考试中以提前批次第一志愿报考该校,且分数应达到河南省一本线。

郑州晚报记者 张竞跃

## 小学生捡到钱包 微博“牵线”物归原主

昨日上午一大早,钱包失主任亚亭高兴地来到文化路二小,从小学生王一冰手里接过上月26日丢失的钱包。为了表示感谢,任亚亭买了一支钢笔相送,王一冰一再推辞,在众人的劝说下才收下。 郑州晚报记者 刘怡辰 文/图



昨天上午,王一冰(左)和王子翔(中)将钱包还给了任亚亭。

2月26日下午放学的时候,金水区文化路二小王子翔、王一冰同学在校门口的垃圾桶旁边捡到一个黑色的女士钱包,打开一看,是河南旅游职业学院大学生任亚亭的,里边有她的身份证、学生证、银行卡等。

“丢钱包的姐姐一定很着急,我们赶紧想办法还给她。”两人一商量,打算根据钱包里任亚亭的信息联系她,可一无所获,后来他们看到钱包内有一张德克士会员卡,就跑到学校隔壁的德克士餐厅,希望能找到任亚亭的电话。但工作人员告诉他们,卡不是在该店办理的,查不到电话。他们又来到附近银行,结果还是如此。

王子翔只好把钱包带回家,28日早上,王子翔将钱包交给了学校德育处赵

老师,赵老师同样也未能查到该大学生的联系方式,于是求助于经八路巡防队员同时又是中原网市民记者李四信。李四信赶到学校拍照片,当天下午就发了微博。半个小时后,文化路二小德育处赵老师就给市民记者打来电话说,失主已经找到了。

原来任亚亭26日上午从北环乘坐公交车到二七广场实习单位上班,下车后就发现钱包不见了,虽然里面的钱不多,但有很多重要证件。找寻无果后,她于周五下午就回登封老家补办身份证了。令任亚亭没想到的是,刚到家就接到了好朋友打来的电话,说从微博上看到她的钱包是被小学生捡到了,任亚亭立即与赵老师取得了联系。

线索提供 朱女士(稿费 50元)

## “2013郑州十大经济女性人物”评选揭晓

昨日下午,由郑州市妇女联合会主办、《商业2.0豫商》杂志承办的“2013郑州十大经济女性人物”推介活动专家终评会在郑州妇女儿童活动中心隆重举行,16名在初评会中脱颖而出的女企业家对自己的创业故事和经历进行讲演,现场分享她们用辛勤汗水换来的丰硕果实。

本次终评会评审团根据企业规模、业

绩、社会影响、行业地位及现场表现等对16名女企业家进行现场评分并公布,按得分排名,张楸枫、朱赵霞、杨爱梅、高黎(高嘉曼)、李俊卿、薛荣、王敏、杜娟、王小玲、孟庆凤10人荣获“2013郑州十大经济女性人物”称号,其他入围的6名选手分别获得“2013郑州经济女性人物优秀奖”。 郑州晚报记者 刘怡辰

## 团市委邀您义务植树

一起行动,为创森加油

为进一步保护母亲河,加快推进郑州市生态文明建设步伐,营造全社会参与国家森林城市创建的浓厚氛围,团市委将于3月9日举办“森林城市 绿色郑州”春季

义务植树活动。欢迎关心我市森林城市建设、关注生态环保发展的市民和单位报名参加。报名电话:0371-67185121。 郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 杜铮

## 2000名婚庆人士新郑拜祖

前天是农历二月二,龙抬头。“中国婚庆人拜祖大典暨婚庆论坛仪式”于上午9时30分在新郑黄帝故里隆重举行,来自全国2000名婚庆行业相关人士同拜人文始祖。

该活动邀请了包括港澳台地区在内的全国25家省级婚庆协会会长,以及相关产业代表约2000人。据主办方负责人李小强介绍,华夏是文明之邦,新郑是黄

帝故里,黄帝又是中华民族的人文始祖,而婚庆是文明之礼,中国婚庆行业代表的首次盛会选址新郑,有其特殊意义。“黄帝和嫫祖在此成家创立华夏民族,这次大会将研讨今后中国婚庆业在新形势下怎样健康发展,并提倡简约的集体婚礼。”

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔



贵州董酒股份有限公司  
GUIZHOU DONGJIU CO.,LTD.

咨询热线: 400-0909691  
18037577679

# 醉 密传华夏 美中原

“董酒 懂戏 懂天下”梨园春名家擂主巡演——郑州站

\*购买国密董酒或者珍品九号董酒2瓶者, 赠价值1180元的特等贵宾票一张  
\*购买紫运董酒或者珍品六号董酒2瓶者, 赠价值880元的贵宾票一张  
\*购买红色经典董酒或者珍品三号2瓶者, 赠价值680元的嘉宾票一张  
\*购买鸿运董酒2瓶者, 赠价值480元的VIP票一张  
\*购买新贵董酒2瓶者, 赠价值280元的普通票一张

活动时间: 2014年3月11日 19:30—22:00  
活动地点: 河南省人民会堂



李树建 汪莹珍  
形象大使

河南瀚元文化传播策划执行